

KRÁTKÉ ZPRÁVY

ED SYSTEM: VÝSLEDKY ZA ČTVRTÉ ČTVRTLETÍ 2008

Ve 4. čtvrtletí roku 2008 dosáhl eD system Czech obratu 3 523 mil. Kč, což představuje 139 mil. eur. Tento výsledek znamená v meziočím srovnání prodejů na českém trhu růst o 19% proti roku 2007.

INFO: WWW.EDSYSTEM.CZ

50 LET EXISTENCE BAJONETU F-MOUNT

Společnost Nikon slaví padesáté výročí existence legendárního bajonetu F, používaného u svých jednookých zrcadlovek a objektivů Nikkor. Bajonet Nikon F-mount byl poprvé použit na první zrcadlovce s výměnnými objektivy Nikon F, která byla uvedena v červnu 1959. Od té doby Nikon používá stále stejný upevnění objektivu bez zásadních konstrukčních změn.

INFO: WWW.NIKON.CZ

XEROX NAVZDORY KRIZI INVESTUJE DO VÝZKUMU

Společnost Xerox považuje výzkum a vývoj za klíčový faktor pro překonání současné ekonomické krize. Jen v loňském roce získala na 609 amerických patentů, čímž překročila svůj závazek navýšit roční počet patentů o jednu třetinu.

„Společnosti musí investovat do inovací i v horším ekonomickém klimatu, aby jejich produktové portfolio nemělo v budoucích letech mezery,“ říká Sophie Vandebroek, technologická ředitelka společnosti Xerox a prezidentka divize Xerox Innovation Group.

INFO: WWW.XEROX.CZ

KONAL SE DVANÁCTÝ ROČNÍK TECH DATA FORA

Na celý jeden den se Rajská budova pražské Vysoké školy ekonomické proměnila v místo s největším zastoupením výrobců a prodejců ICT v republice. Ve čtvrtek 12. února se zde totiž již po dvanácté uskutečnilo Tech Data Forum.

Letos navštívilo Tech Data Forum 381 návštěvníků, především z řad zástupců prodejců výpočetní techniky a spotřební elektroniky. K vidění byly expozice 35 výrobců a firem z ICT businessu, které podrobně představily to nejdůležitější, co prodejce a resellery čeká v roce 2009.

INFO: WWW.TECHDATA.CZ

SAMSUNG

V Praze otevřeno Samsung Centrum

Firma Samsung Electronics oficiálně zahájila provoz prvního Samsung Centra na území české metropole. Samsung Centrum v Paláci Flora (Vinohradská 151, Praha 3) slavnostně otevřel Chang Jae Lee, generální ředitel společnosti Samsung pro Česko, Slovensko a Maďarsko, společně s Tomášem Opluštěm, ředitelem maloobchodní divize společnosti Fast ČR.

V Praze je již v provozu tzv. showroom Samsung, kde si lze vybrané produkty prohlédnout a vyzkoušet. Nové Samsung Centrum v Paláci Flora nabízí zákazníkům možnost nejen se s produkty Samsung detailně seznámit, ale také si je rovnou zakoupit nebo objednat, a to včetně případné instalace.

INFO: WWW.SAMSUNG.COM/CZ



PROMĚNA VELETRHU

Invex končí, mění se na Invex Forum

Invex v tradičním veletržním pojetí, jak jej všichni z minulosti známe, po osmnácti ročníkách končí. Splnil svou historickou úlohu a své místo ve světě informačních a komunikačních technologií přepustil samostatně konané dvoudenní konferenční akci Invex Forum s podtitulem „Odborné ICT setkání“.

Vystavovat technologie z velké části ztratilo svůj původní smysl, prezentovat konkrétní tematická řešení přesně vymezeným skupinám posluchačů však nikoli. Invex Forum tak s sebou přinese konference, semináře, kulaté stoly, diskuse nad aktuálními trendy nebo prezentace nových řešení, a to pro registrované odborné návštěvníky.

Premiérové Invex Forum se uskuteční na brněnském Výstavišti ve dnech 5. a 6. října 2009, odděleně od třídních veletrhů Digitex a Interkamera, které společně začnou až 8. října. Digitex se letos ještě více zaměří na oblast digitální zábavy, Interkamera pak přinese laický i více odborný program pro všechny zájemce o fotografování.

INFO: WWW.INVEX.CZ



UNICORN

Vladimír Kovář je podnikatelem roku 2008

Vladimír Kovář, předseda představenstva společnosti Unicorn, je čerstvým držitelem titulu Podnikatel roku 2008 České republiky. Soutěž, kterou pořádá společnost Ernst & Young, byla založena ve Spojených státech v roce 1986 a u nás je pravidelně vyhlašována od roku 2000. Vítěz, který převeze trofej za Českou republiku, má možnost reprezentovat svou zemi v Monaku v mezinárodním kole.

INFO: WWW.UNICORN.CZ

CANON

Výsledky World Press Photo

Společnost Canon blahopřeje vítězi soutěže World Press Photo 2008, jímž se stal americký fotograf Anthony Suau. Jeho snímek zachycuje ozbrojeného policistu, který prohledává příbytek v Clevelandu ve státě Ohio po vystěhování jeho obyvatel neschopných splácet hypotéku. Byl vybrán z celkového počtu 96 268 snímků.

Soutěž World Press Photo je nejprestižnější mezinárodní soutěží fotožurnalistů. Do letošního, již 52. ročníku zaslalo své příspěvky 5 508 profesionálních fotografů ze 124 zemí světa. Společnost Canon je globálním sponzorem soutěže World Press Photo již od roku 1992.

Oceněné snímky World Press Photo bude možné zhlédnout od pondělí 4. května do 28. června 2009 v amsterodamském chrámu Oude Kerk a poté je přivítá na 100 měst ve 45 zemích světa včetně Prahy.

INFO: WWW.CANON-EUROPE.COM



MISTATION

ONEBook s GPS navigací

Distribuční společnost Elko Trading přináší na český trh novinku od výrobce spotřební elektroniky MISTATION – model ONEBook Rivendell. Jedná se o kompletně softwarově a hardwarově vybavené multimediální zařízení ONEBook včetně GPS navigace.

Název konceptu vychází ze zkratky O.N.E. (Only Need Energy), tedy anglického spojení vyjadřujícího zásadní výhodu tohoto konceptu, kterou je kompletní softwarově a hardwarově vybavení jak pro běžné každodenní uživatele, tak pro odborníky. Jediné, co ONEBook potřebuje, je zdroj energie. Třešničkou na dortu je integrovaný přijímač GPS signálu, takže ONEBook funguje jako plnohodnotná navigace po celé Evropě.

INFO: www.mistation.cz

REVIT OPEN 2008

Autodesk a ČVUT oznamují výsledky soutěže

Autodesk společně s Kabinetem modelového projektování Fakulty architektury ČVUT (MOLAB) vyhlásily výsledky soutěže REVIT OPEN 2008. Vítězi soutěže, jejímž tématem byl návrh energeticky soběstačného a ekologického objektu pro meteorologickou stanici v CHKO Králický Sněžník, se stali studenti Fakulty architektury (FA ČVUT v Praze) Martin Prokš a Marek Přikryl, kteří zvítězili se svým návrhem specializované vědecké stanice s nepřetržitým celoročním provozem. Soutěž byla vysána pro studenty a čerstvé absolventy vysokých škol s architektonickým nebo stavebním zaměřením v České a Slovenské republice. Studie 3D modelů byly vytvářeny v softwarových řešeních firmy Autodesk, konkrétně v aplikacích Revit Architecture a AutoCAD Architecture, vizualizace pak v aplikaci Autodesk 3ds Max.



INFO: www.autodesk.cz

HP

Nová řada filmů na serverech HP

Přední studia zabývající se vizuálními efekty vybrala blade servery společnosti HP ke zvýšení své kapacity na výrobu počítačově generovaného obrazu (CGI) a k úspoře nákladů na datová centra.

Počítačově generovaný obraz se uplatňuje formou vizuálních efektů ve filmech, televizních programech a videohráčích. Vývoj obvyklého 90minutového filmu, ve kterém se používá CGI, často vyžaduje výrobu a uložení více než dvou milionů hodin digitálně vytvořeného obsahu.

Australská společnost Animal Logic vytvářela vizuální efekty pro filmy Happy Feet, 300 a Austrálie. Jakmile ve svém datovém centru dosáhla maximální kapacity, obrátila se na HP s poptávkou po serverech, které by byly energeticky a prostorově úspornější, aniž by to bylo jakkoli na úkor výkonu.

INFO: www.hp.cz

PERSONÁLNÍ ZMĚNY



Společnost Dimension Data rozšiřuje svůj tým o dva zkušené odborníky. Po dvanácti letech strávených u společnosti AutoCont CZ přichází do Dimension Data na pozici Solution Manager pan **Zbyszek Lugsch**. Druhou posilou týmu je **Petr Mácha** (na fotografii), který do Dimension Data přišel ze společnosti S&T CZ a bude zastávat funkci Pre-Sales Consultant pro oblast budování datových center.

Na novou pozici manažera vývoje ve společnosti ecommerce.cz nastoupil **Mgr. René Michálek**, který předtím devět let působil ve společnosti Qbizm technologies.

Jiří Demartini (46 let) nastoupil ve společnosti S&T CZ na pozici manažera pro klíčové zákazníky se zaměřením na finanční sektor.

INZERCE